



足球

与楼市

房地产与足球有关系吗？乍一想，完全不同的两个行业，好像八竿子打不着，但仔细一想，两者之间似乎又有着千丝万缕的联系。

中超现在一共有16支球队，其中，广州恒大、杭州绿城、上海申花、广州富力、辽宁宏运、河南建业、长春亚泰、天津泰达、河北华夏、石家庄永昌等10家俱乐部的老板都是纯正的房地产商，而北京国安、山东鲁能、重庆力帆持有者的产业也都涉及房地产。

16支球队中竟有13支球队与房地产“有染”，不“沾”房地产的反而成了凤毛麟角，房地产对足球的影响由此可见一斑。

最近欧洲杯正在火热进行中，不少球迷的热情被再度点燃。作为足球赛事，在不少专业球迷的眼中，欧洲杯比赛的精彩程度要高于世界杯，因为欧洲无弱旅，任何球队都有爆冷的可能。

具体到楼市中，一些楼盘也敏锐地抓住了机会，利用欧洲杯这个热点推广项目，期待楼盘爆冷热销。

看来，6月的楼市注定与欧洲杯一样，就看谁能更好地抓住机会了。

(凌大勇)

导读

“市民空调满意度”
问卷调查启动：
如果有不满，欢迎来吐槽

[C6]

和田玉竟是玻璃造
鉴宝师揭秘六种常见仿料

[C7]

险！六旬老人差点被骗
赞！银行员工及时制止

[C8]



平顶山金融圈



鹰城小记者